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Ačkoliv se jedná takřka o generační výměnu, není plukovník Baran ve vojenském
zdravotnictví žádným nováčkem. V minulosti působil na řadě výkonných zdravotnických i
štábních funkcí. Je absolventem Vojenské lékařské akademie Jana Evangelisty Purkyně,
Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany v Hradci Králové. Absolvoval
specializované kurzy například v USA nebo Německu a působil také v zahraničních
operacích v Afghánistánu nebo v Litvě.

„Výzva, která přede mnou nyní stojí, vyvstala ze složité situace, v níž se zdravotnická služba,
nejenom Armády České republiky, ale české zdravotnictví obecně, nachází,“ prohlásil na slavnostním
nástupu v Hradci Králové plukovník Baran. „Zdravotnické službě se v tento moment dostává ze
všech součástí resortu obrany nebývalé podpory. K dosažení cílů, které před námi leží, je ale
naprosto nezbytné, abychom všichni přestali hledět do minulosti a soustředili se výhradně na
budoucnost a do té se dívali se zdravým profesionálním optimismem,“ pokračoval ve svém projevu
plukovník Baran.

Maximální podporu velení Armády České republiky a celého resortu potvrdil ve svém projevu také
zástupce náčelníka Generálního štábu AČR generál major Miloslav Lafek, který se společně s dalšími
zástupci velení AČR nástupu účastnil.

Brigádní generál Zoltán Bubeník opouští zdravotnickou službu AČR po téměř čtyřiceti letech. Také
on během své kariéry prošel celou řadou funkcí. V operaci ISAF velel české polní nemocnici, která
působila v Kábulu. Vrcholem jeho vojenské kariery byl, kromě funkce ředitele sekce vojenského
zdravotnictví, zejména post předsedy Výboru náčelníků zdravotnických služeb NATO (COMEDS),
jehož členem byl od roku 2011 a v roce 2018 na tři roky převzal právě post předsedy.

„Během své kariéry jsem se mohl spolu se svými kolegy radovat s prvních okamžiků skutečné
vážnosti zdravotnické služby při nasazení polních nemocnic do zahraničních operací, ale prožil jsem
s vámi také turbulentní časy, redukci služby a období nejistoty,“ pronesl ve svém projevu generál
Bubeník. „Ačkoliv se nám ne vše dařilo podle našich představ, dokázali jsme společně udržet vysoký
kredit vojenského zdravotnictví doma i v zahraničí,“ pokračoval Bubeník. „Vážím si vás jako vojáků,
profesionálů oddaných vojenskému zdravotnictví. Bylo mi ctí vám velet,“ uzavřel svá slova generál
Bubeník.

Zdravotnická služba Armády České republiky stejně jako celá armáda stojí před velkou personální
výzvou. Situace ve vojenském zdravotnictví je ještě složitější, protože nedostatku středního
zdravotnického personálu, lékařů a dalších specialistů v tomto oboru čelí celé české zdravotnictví
obecně. Stabilizace a řešení této situace je bezesporu hlavní prioritou nového ředitele sekce
vojenského zdravotnictví.
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